



Zpravodaj obce Štáblovice

www.obcestablovce.cz

Léto 2015

Obsah čísla

- Úvodní slovo
- Zastupitelstvo obce
- Vítání občanků
- Základní škola a mateřská škola Melč
- Oslavenci
- Český zahrádkářský svaz
- Fotbalový klub
- Sbor dobrovolných hasičů
- Farní úřad
- Tenisový klub
- Sokol Štáblovice
- Nabídka práce



Švehlova lípa roste v obci Štáblovice již od roku 1934.

Úvodní slovo

Vážené občanky, Vážený občane, dovolte, abychom vám představili nové vydání Štáblovského zpravodaje. Naším cílem bylo ujednotit grafickou podobu oběžníku, zpřehlednit obsah a

zjednodušit orientaci v textu. Snažili jsme se vytvořit přehledné a graficky srozumitelné médium, které poslouží pro komunikaci mezi zastupitelstvem obce, organizacemi, místními spolky a

občany.

Nezapomeňte, že také na stránkách www.obcestablovce.cz najdete zcela nové obecní internetové stránky, se spoustou zajímavých informací.

Zastupitelstvo obce

Od posledního prosincového zpravodaje 2014 proběhla tři veřejná jednání zastupitelstva v měsících únor, květen a červen 2015. Z nejdůležitějších bodů jednání: vyhodnocení inventur za rok 2014, zadání zpracování nového územního plánu obce Štáblovice, nový jednací řád ZO Štáblovice, rozpočtové opatření č.1 ve výši 750 000 Kč, veřejná vyhláška č.1/2015 o stanovení shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Štáblovice, závěrečný účet obce a účetní uzávěrku za rok 2014 a zprávu o výsledku hospodaření obce za rok 2014.

Pro letošní rok, jsme si vytipovali několik úkolů v rámci finančních prostředků, které bychom chtěli zvládnout. Některé úkoly se nám již za první pololetí podařilo zrealizovat a některé ještě čekají na dokončení. Na konci minulého roku se podařilo dokončit a zkolaudovat kompostárnu

na zpracování biologického odpadu. V návaznosti se v letošním roce nechal vypracovat a schválit provozní řád kompostárny.

Potom již nic nebránilo jejímu uvedení do provozu na jaře tohoto roku. Zabývali jsme se a stále zabýváme peticí občanů s možností vybudování pensionu pro seniory, hledáme vhodnou lokalitu, zpracování do nového územního plánu obce a hledáme finanční prostředky v rámci vyhlášených dotačních programů. Dále se nám konečně povedlo po velkém úsilí, mnoha peripetiích, úpravách, změnách a předkolaudačních závadách dokončit kolaudaci sportovního areálu.

Teď již nic nebrání našim sportovně založeným občanům k jeho plnému využívání. Dokončilo se i veřejné osvětlení kolem celého areálu a k rybářské baště. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se za to zasloužili. Dále se nám podařila získat dotace z operačního programu ŽP na

separaci a svoz bioodpadů na nákup nosiče a 5 kontejnerů. Byla jmenována komise a v těchto dnech probíhá výběrovém řízení na dodavatele. Po dodání budou tyto kontejnery umístěny na vyhrazených místech v obci a v přilehlých osadách. Co nás ještě čeká, dokončení opravy přeložky vody a v její návaznosti vybudování chodníku kolem kostela. Dokončení projektu na vybudování chodníku ve spodní části obce s částečným zakrytím potoka, jeho schválení a získání dotace na jeho realizaci. Na stavebním obvodu B dole u hlavní silnice na žádost občanů provést úpravu místní komunikace. Ve spolupráci se zadavatelem a s fa. Atelier Koben, která vyhrála výběrové řízení na zpracování nového územního plánu obce Štáblovice se aktivně podílet na jeho zpracování a dokončení.

Dále bychom chtěli informovat občany o stále se opakujícím nešvaru a to budování černých skládek na katastru obce Štáblovice.

Sotva jednu skládku zjistíme, zlikvidujeme, objeví se další nebo opakovaně na původním místě. Prosíme všechny občany, aby se chovali k životnímu prostředí uvážlivě a nebyli neteční k ostatním, kteří se tak

nechovají. Požádáme Obecní úřady v okolních obcích a necháme jejich prostřednictvím upozornit i jejich občany na tento přetrvávající nešvar.

Nakonec bychom rádi všem občanům v

době prázdnin a dovolených popřáli, dopřát si trochu odpočinku a načerpat mnoho sil potřebných ke zvládnání každodenního života v této uspěchané době.

Vítání občánků

Dne 7. 6. 2015 jsme přivítali nové občánky Štáblovic: Lilien Ripplovou, Patrika Kociána, Metoděje Mayera, Sebastiáná Volného, Fabiána Potíže, Valentýnu Chodurovou, Ninu Hrbáčovou a Davida Černého. Krásné a šťastné dětství v krátkém úvodním proslovu jim popřála za zastupitelstvo obce paní Marie Elblová. Kulturní program si pro děti připravili školáci základní školy, poté se rodiče podepsali do pamětní knihy a dostali malé dárky od obce. Závěr patřil společnému focení.



Základní škola a mateřská škola Melč

POPRVÉ z Opavy do Prahy

Taková nabídka se prostě neodmítá, a tak se děti z naší školy staly 15. června 2015 prvními a díky jednotnému a zářivému oblečení také nepřehlédnutelnými cestujícími pověstného rychlíku z Opavy do Prahy. Cesta díky komfortnímu vybavení a možnostem pro nejmenší cestovatele utekla jako voda, a tak se už v deset hodin naše děti toulaly stověžatou metropolí. Se zájmem i s chutí v Muzeu čokolády vyslechly výklad o tomto lahodném produktu, který vzápětí i ochutnaly. A pak už následovala celá řada historických památek – Hrad, Staroměstská radnice, Karlův most, Nerudova ulice či Václavské náměstí, kde své putování po Praze zúčastněné děti zakončily. V osm večer dorazily děti plně zážitků a s písní na rtu zpět do Opavy. A o jakou píseň šlo? Přece Z Opavy, z Opavy rychlík jede do Prahy! Věříme, že tento výlet bude pro děti v jejich vzpomínkách natolik výrazný a nezapomenutelný, stejně jako byly děti nepřehlédnutelné a zajímavé pro televizní kamery či zahraniční turisty.

Z činnosti mateřské školy

Mateřská škola během školního roku pořádá společné akce s rodiči a se základní školou, které aktuálně obměňuje, doplňuje nebo organizuje nové. Své stálé místo má především veřejné vystoupení ke Dni matek, které se letos neslo v duchu Cesty kolem světa. Mezi oblíbené akce školky patří také Pohádkový karneval či Škola čarodějnic, kdy děti dochází do

mateřské školy v kostýmech a čeká na ně spousta legrace a zábavných úkolů. Letos se vyháněly čáry a kouzla průvodem vesnicí, a protože měly děti i nástroje, bylo je slyšet široko daleko. Děti se také úspěšně zapojují do různých soutěží. Kupříkladu nejmenší děti získaly 2. místo ve výtvarné soutěži „Požární ochrana očima dětí“, starší děti se zase dostaly v kuchařské soutěži Coolinaření s Albertem mezi 5 nejlepších v Moravskoslezském kraji. Nezapomíná se ani na aktivní pohyb, a tak mají děti možnost se zúčastnit plaveckého kurzu nebo se aktivně zapojují do sportovních soutěží mezi mateřskými školami. Více o našich aktivitách se můžete dozvědět na stránkách školy www.zsmelc.cz.

Kapacita školky opět plně využita

Vážení rodiče, velmi nás těší Vaše přízeň, zájem a podpora naší mateřské

a základní školy. Jsou pro nás jasným důkazem, že jste s naší školou spokojeni a s plnou důvěrou nám svěřujete to nejcennější, co máte, Vaše děti. Přijetí k základnímu i předškolnímu vzdělávání se uskutečňuje skrze zápis a následné přijetí ke vzdělávání je kromě způsobilosti dítěte limitováno také kapacitou školy. Prostorové a hygienické možnosti mateřské školy odpovídají maximální kapacitě 33 dětí, která byla s letošním zápisem opět plně využita. V praxi to tedy znamená, že rodičům, resp. jejich dětem, které jsme z kapacitních důvodů nemohli přijmout k předškolnímu vzdělávání, můžeme v tuto chvíli přislíbit, že mohou být z naší strany osloveni v případě uvolnění místa, resp. odhlášení dítěte z mateřské školy. Děkujeme za pochopení.



Oslavenci

Za první půlrok tohoto roku předal OÚ ve Štáblovicích 35 gratulací našim jubilantům, z toho bylo 10 písemných gratulací, 25 občanů bylo osobně

navštíveno, předána gratulace a finanční dárek. Krásných 90 let se dožila naše spoluobčanka paní Ludmila Šafránková.

Všem jubilantům ještě jednou přejeme mnoho štěstí, zdraví a životního elánu do dalších let.

Český zahrádkařský svaz

Dne 4. 7. 2015 proběhla slavnostní členská schůze k 60. výročí založení místní základní organizace Českého zahrádkařského svazu.

V místním kostele sv. Vavřince, proběhla ve 14:00 hodin mše svatá, za živé i zemřelé členy zahrádkařského

spolku. Pak následovalo zahájení schůze v místním Obecním domě. Hodnotila se činnost organizace za 60 let působení. Byli pozváni všichni členové i se svými partnery. Dále byli přítomni i činovníci z okolních základních organizací.

Součástí slavnostní výroční schůze bylo ocenění zasloužilých členů, kulturní program i pohoštění. Dále byl znovu uložen zrenovovaný památní kámen u Švehlovy lípy, která byla zasazená v roce 1934.

Fotbalový klub

Fotbalová sezóna 2014/2015 byla před nedávnem ukončena a přišlo na řadu hodnocení. Od svého vzniku, mužský tým SK Štáblovice dokončil šestou sezónu a je třeba zdůraznit, že se ve své krátké historii již potřetí, v konkurenci dalších deseti týmů, umístil na velmi dobrém druhém místě. Nyní nastává období tvrdého tréninku a posílení kádru, aby tým byl konkurenceschopný pro nadcházející sezónu 2015/2016.

Nově založený tým starších žáků (do 15 let), hrající v počtu 7 hráčů + 1 brankář, se po celou sezónu zápas od zápasu zlepšoval. Každý, kdo viděl mladé talenty "v akci", určitě ocení jejich bojovnost a nasazení. Kluci zvládají

trénovat dva krát týdně (úterý a čtvrtek od 17:00) a budou rádi, když si přijdeš "kopnout" taky.

Děkujeme obecnímu zastupitelstvu, sponzorům a všem fanouškům za podporu!



Sbor dobrovolných hasičů

Sbor dobrovolných hasičů ze Štáblovic uspěl s žádostí o zaměstnanecký grant z Nadace ČEZ, zaměřený na podporu neziskových organizací v České republice, na veřejně prospěšné

aktivity zaměřené na děti a mládež. Konkrétně na vybavení družstva mladých hasičů získal SDH Štáblovice 30 000 Kč na podporu mládežnického sportu v naší obci. Přejme mladým

hasičům, aby jim tento zápal vydržel a aby v budoucnu úspěšně reprezentovali naši obec.

Farní úřad

V dnešní době vidíme růst lešení na kostele sv. Vavřince. Důvodem je zhotovení vrchní omítky, která ochrání stavbu před vlhkem, které jinak prosakuje do omítky, např. když prší. Když se před asi deseti lety dělala na kostele nová fasáda, nestačily už finanční prostředky na zhotovení ochranné omítky. Rádi bychom také zařídili, aby alespoň některé zvony vyzváněly pomocí elektřiny, jako je tomu již na většině kostelních věží. Těší nás, že nám svými radami, zkušenostmi i kontakty s odborníky pomáhá pan starosta Jiří Hoblík. Protože v kostele lidí ubývá a to se odráží i v tom, jak veliké jsou kostelní

sbírký, oceníme pomoc i těch, kteří do kostela na bohoslužby nechodíte, nebo přicházíte jen velmi zřídka. Slyšíme, že i v obcích, kde je velmi slabá účast na nedělních bohoslužbách, např. v severních či západních Čechách, se objevují "lokální patrioti" tj. lidé, kteří mají svou obec rádi a jsou i hrdi na starobylé budovy, které se tam nacházejí. Tak je možné číst, že leckde si opravili i kapli na návsi, nebo kostel, i když k němu nezvhlížejí jako k náboženskému symbolu, vidí v něm však přece důležitého svědka historie obce. Jiní, i když pravidelně do kostela nechodí, přece jen cítí, že je dobře mít uprostřed obce jakýsi "svatostánek" a

třeba sem přijdou, když někdo z rodiny křtí dítě, nebo má svatbu. Mnozí také přijdou, když se tu loučíme s někým, kdo zemřel.

Máme tu i hřbitov, který kostel obklopuje. Myslím, že většinu z nás nejsou tato místa úplně lhostejná, vždyť nějak souvisí i s našim životem. Proto se na Vás takto obracím s prosbou o finanční pomoc, alespoň v době, kdy dochází k významnějším opravám na kostele, které jsou však také i finančně náročnější. Číslo účtu u České spořitelny v Opavě je 1846562319/0800.

Děkujeme moc.

P. Rudolf Friedl, duchovní správce

Tenisový klub

Náš tenisový klub se nachází uprostřed hrací sezóny, ve které pokračují oblastní soutěže mezi jednotlivými obcemi podle daných výkonnostních kategorií. Máme opět postaveny dvě mužstva ve skupině „E“, která se střídají na různých sportovištích. Proběhl taky první letošní turnaj, kdy nás poprvé navštívili tenisté ze Stěbořic. Tady je vidět jak výkonnostní rozdíl hráčů, tak i rozdíl v kvalitě připravených sportovišť a jejich okolí. To naše nyní bohužel v tomto hodnocení pokulhává i přes

nekonečné brigády klubových členů. Přáli bychom si daleko lepší a pravidelnější údržbu zeleně zajišťovanou od počátku tohoto roku obcí a zkulturnění okolí včetně parkoviště pro zúčastněné. Pokud se vše udržuje jak má, jsou naše prostory a plochy využívány a pronajímány i k soukromým sportovním firemním či podobným účelům. Proto si do další poloviny roku nezbývá přát víc, než aktivnější přístup a spolupráci s obcí, aby se nám vše dařilo ke spokojenosti široké sportovní veřejnosti.

Sokol Štáblovice

Dne 21. 6. jsme pořádali výlet na Lysou horu. Za proměnlivého počasí úspěšně zdolalo vrchol z Ostravice 14 dospělých, 4 děti a 1 pes. Po malém odpočinku a občerstvení jsme sešli až

do Frýdlantu nad Ostravicí. Dne 1. srpna pořádáme turnaj ve volejbale. Zveme všechny spoluobčany, aby nás přišli povzbudit.



Nabídka práce

Agrotrans Otice s.r.o. - Nabízíme práci dvěma servisním mechanikům!

Požadujeme:

- + vyučen v oboru opravář zemědělských strojů, automechanik, autoelektrikář nebo jiném příbuzném oboru
- + praxe v opravách a údržbě zemědělské nebo nákladní techniky
- + manuální zručnost, schopnost samostatné práce
- + ŘP skupin B, T podmínkou, skupina BE, CE výhodou
- + průkaz řidiče VZV anebo svářečský průkaz výhodou
- + dobrý zdravotní stav, nekuřák

Nabízíme:

- + práci ve stabilizovaném menším kolektivu
- + pracoviště ve Štáblovicích
- + kontakt s moderní zemědělskou technikou
- + slušné platové ohodnocení
- + pravidelný platový růst
- + závodní stravování s dotací
- + příspěvek na důchodové připojištění

Nástup možný ihned nebo dle dohody. Netelefonujte, informace o sobě a schůzku si sjednejte na sekri@agrotrans-otice.cz

Na uchazeče se těší Agrotrans Otice s.r.o., 747 82 Štáblovice 179

OBECNÍ ÚŘAD ŠTÁBLOVICE

747 82 Štáblovice, č.p. 166

+420 553 669 041

urad_stablovic@seznam.cz

Starosta:

Jiří Hoblík

tel.: +420 602 720 913

Místostarosta:

Rostislav Jedlička

tel.: +420 724 135 848

Místostarosta:

Marie Elblová

tel.: +420 723 884 836

ÚŘEDNÍ HODINY OÚ ŠTÁBLOVICE

Pondělí (úřední den)

07:00 - 14:00, 15:00 - 17:00

Úterý

07:00 - 15:00

Středa (úřední den)

07:00 - 14:00, 15:00 - 17:00

Čtvrtek

07:00 - 15:00

Pátek

08:00 - 12:00

INFORMACE PRO OBČANY

Sběr plastů a svoz popelnic

Sběr plastů je každý pátek prováděn pracovníky obce.

Svoz popelnic provádějí Technické služby každý lichý týden v úterý.

Vodné a stočné

Vodné a stočné se fakturuje 2x ročně.

Opisy vodoměrů jsou prováděny pracovníkem obce koncem měsíce června a koncem prosince.

Poplatky 2015

Poplatek za svoz domovního odpadu 300,- Kč/osoba.

Poplatek za psa - majitel psa platí 100 Kč a za každého dalšího psa 150 Kč.

Důchodci platí 60,-Kč a za každého dalšího psa 90 Kč.

Knihovna

Pozor! Knihovna bude přes prázdniny uzavřená!

Štáblovský karmaš

Tradiční štáblovský karmaš se uskuteční 9. 8. 2015.